
Szakmai tervezet 2026-ra 
 
Tavaly ilyenkor megígértem, hogy kékfestőbe borítjuk a néprajzi Múzeumot. Azt kell 
mondjam sikerült. A már előbb említett számok alapján mindenki várakozását felülmúlta a 
tárlatunk. Természetesen minden szakmai napon igyekszünk mi is részt venni és jelen lenni 
társ szervezőként a múzeumban. Idén jelen voltunk a húsvéti szakmai napon és a múzeum 
születésnapján is közös varrással. Ugyanis nagy örömünkre az Ezüstvölgybe benyújtott 
pályázatunk sikeresnek bizonyult. Január végén jött az értesítő, miszerint beválogatták a 
kékfestő kollekciónkat a ‘26-os programba, így szeptemberben a nagyérdemű nemzetközi 
európai közönség elé tárjuk a mi kékjeinket. Fő helyen, a központi vásártértől pár lépésre az 
Eglisé Saint Louisban leszünk láthatóak.  
Emellett szeretnék megosztani veletek néhány szintén fantasztikus információt. A tárlatunk 
azután Pápára költözik az Eszterházy Múzeumba. Tárgyalások folynak Hollandiával és a 
franciaországi Nantes-tal is. Bejelentette igényét az ulmi Donauschwaabisches Museum is 
az anyagunkra, illetve 2028-ban a Brno Patchwork Meetingen is jelen leszünk. És ki tudja 
még hol lesz a vége. Remélem bejárja a világot, mint 20 évvel ezelőtt és Annának igaza 
lesz. 
Még egy fontos, de még titkos információt szeretnék megosztani veletek. A Pulszky 
Társaság érdemesnek jelölte a kiállításunkat az Év kiállítása díjra. 
 
Márciusban szintén együtt ünnepeltük a Foltvarrók nemzetközi napját. Az online térben 
varrtunk tavaszi futót, aminek előkészítéséért és prezentálásáért köszönet illeti a Foltlelkek 
csoportot Szalai Andi vezetésével. 
 
Az éves rendes közgyűlésünket idén Budapesten, a Kondor Béla Közösségi Házban tartjuk 
május 9-én, azaz ma a Foltomiglan csoport vendégszeretetét élvezve. Köszönjük nekik! 
 
Júniusban újra a “Varrjunk a szabadban”-é lesz a főszerep. De mivel ez pont egybeesik a 
Múzeumok éjszakája programsorozattal, a mi kiállításunk pedig ott van, ezért adja magát a 
dolog, hogy a Múzeumnál, esetleg a Múzeum tetején ünnepeljünk. A részletek még 
tárgyalás alatt vannak, kérjük kövessétek figyelemmel a Facebook csoportot és a weboldalt. 
Egy biztos. Június 20-án megtaláltok minket ott a Néprajzinál. 
 
Augusztus 14-16. között kerül megrendezésre az év legnagyobb céhes eseménye, az OFF 
(Országos Foltvarró Fesztivál). Idén Mezőtúr ad otthont a rendezvénynek. Több helyszínen, 
számos tanfolyammal és workshoppal, több magyar és külföldi kiállítással, illetve az 
elmaradhatatlan vásártérrel várjuk a közel kétezer résztvevőt, mint ahogy az eddigi években 
is. A kiállítások középpontjában természetesen a meghirdetett “Kapcsolódás” pályázatra 
beérkezett munkák lesznek. Izgatottan várjuk a pályamunkákat. 
 
Szeptemberben Ezüstvölgybe utazunk, Franciaországba, az előbb említett okok miatt. A fő 
attrakció az a határokon átívelő Millefiori quilt lesz, amit mi is több alkalommal varrtunk, de öt 
ország közös együttműködésével jön létre, melyek Magyarország mellett Csehország, 
Szlovákia, Németország és Ausztria. Az öt részből három már nálunk van, várjuk a másik 
kettőt is, hogy egybe varrhassuk. 
 



A kiállításon megnyitja kapuit a Kékfestő Butikunk is, hogy a látogatók a csodálatos 
albumunkkal és egyéb kézzel varrott emléktárgyakkal térhessenek haza. Ezek 
elkészítéséhez örömmel fogadnánk a segítségeteket. A termékek listáját és azok elkészítési 
útmutatóit szintén megtaláljátok a weboldalunkon, ahová folyamatosan töltjük fel az újabb 
dolgokat. 
 
Októberre tervezzük az idei céhes táborunkat, ahová mindenkit várunk szeretettel! 
Részletekről később adunk tájékoztatást. 
 
A Hírfoltok idén is négy lapszámmal fog megjelenni.Szerencsére nyomdaügyileg jól 
választottunk. Az előző évekkel ellentétben közel ugyanazon az áron de sokkal jobb 
minőségben a Virtuoz Nyomdát bíztuk meg a feladattal és tökéletesen meg vagyunk 
elégedve. Reméljük, hosszú lesz az együttműködés velük. 
 
Idén is folytatjuk természetesen az elektronikus hírfoltok szerkesztését, amibe továbbra is 
várjuk a mindenféle informatív cikkeket tőletek, hiszen tudjátok, nélkületek nem megy! 
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